MEPEHE BPEMEHA

Bos3 je KpeHyo 13 Huwa 3a beorpag y 7 yacosa. [lo Beorpaga my je Tpebano
4 caTa. Y KONMKO caTu je cTurao?

Mauwa je untana 35 MMHYTa, a KacHuje jow 18 mmnHyTa. KOAMKO MUHYTA je YKYNHO Yntana?

Ynuwu wra Hegocraje:

86min=__h__ min
1h 06 min=__ min
72min=__h min

MwupkoBa 6aka Mma 96 rogmHa. 3a Koanko rogmHa he 6aka 6uTK cTapa jegaH Bek?

YTakmuua je novenay 15 h 45 min, n Tpajana je 1 h 45 min. Y Koanko catu ce 3aspinna?

AKo je capa yTopak, NoaHe, Koju AaH 1 Konuko catn he 6uTh Kpo3 80 yacosa?

Konnko yacosa nsHocu TDEhMHa M NOJZ1I0OBMHA p,aHa?

AKO je y jegHOM gaHy NpPeocTano 5 nyTa BMLIE YAcOBa HETO LWTO je NPOLUJIO 04 HEerosor
no4yeTKa, KOJINKO je cafa catu?

Poodumeso Cpiuja



Pewema:

1. 7+4=11
Crurao jey 11 yacosa.

2. 35+18=53

YuTana je Tokom 53 muHyTa.

3. 86 min=1h 26 min
1h 06 min = 66 min
72 min=1h 12 min

4, 100-96=4
3a 4 roguHe.

5. 15h45min
+ 1h45 min
16 h90 min =16 h +1 h 30 min =17 h 30 min
YTakmuua ce 3aspwmnay 17 h 30 min (y nona wect nonogHe)
6. 80:24=3 -> 70 je3 pgaHa u 8 catu, Tako Aa he 6utK netak, 20 yacosa.
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7. TpehuHa gaHa: 24 :3=8uyvacosa
MonoBuHa paHa: 24 :2 =12 vyacoBa

YKYMHO: 8 +12 =20 yacosa

8. Op noyeTka je npowno: x h
Mpeoctano: 5:x h
3ajeaHo: 6-x=24h ; x=24:6=4h
Capa je 4 vaca yjyTpo.
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